

---

## **Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск завершено расследование двух уголовных дел по фактам покушения на дачу взятки сотрудникам ДПС**

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск СУ СК России по Сахалинской области (руководитель Старков А.В.) завершено расследование двух уголовных дел по признакам составов преступлений предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки за совершение заведомо незаконных действий (бездействие)).

По одному уголовному делу в ходе следствия установлено, что ранее неоднократно судимый житель Южно-Сахалинска 1980 г/р. 21.06.2013, будучи остановленным сотрудником ДПС за нарушение правил дорожного движения, с целью избежать административной ответственности предпринял попытку дачи взятки в размере 1000 рублей инспектору ДПС.

В другом случае, аналогичным образом, 19.06.2013 попытался дать взятку в размере 1000 рублей житель Южно-Сахалинска 1982 г/р.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовные дела с утвержденными обвинительными заключениями направлены в суд для рассмотрения по существу.

31 Июля 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/617017>